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ภาคผนวก ก  
แบบสอบถาม 

โครงการร้านคา้สวัสดิการกรมปศุสัตว์ Livestock Farm Outlet 

 
แบบสอบถามชุดนี้มีวัตถุประสงค์เพ่ือส ารวจ ทัศนคติ ความคิดเห็น และโอกาสความเป็นไปได้ ในการ

จัดตั้งธุรกิจร้านบริการด้านผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์ในรูปแบบร้านค้าสวัสดิการกรมปศุสัตว์เพ่ือเป็นส่วนประกอบใน
โครงการศึกษาวิจัยทางวิชาการ โดยมีเนื้อหาของแบบสอบถาม จ านวน 3 ส่วน ดังนี้  

ส่วนที่ 1 ค าถามข้อมูลทั่วไปด้านประชากรศาสตร์  
ส่วนที่ 2 ค าถามเกี่ยวกับพฤติกรรมการใช้บริการ  
ส่วนที่ 3 ค าถามเกี่ยวกับส่วนประสมทางการตลาด 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
ค าชี้แจง โปรดท าเครื่องหมาย √ ลงในช่องว่าง    ทีท่่านต้องการตอบ หรือเขียนค าตอบลงในช่องว่าง 
ส่วนที่ 1 ข้อมลูทั่วไป 

เพศ           ชาย              หญิง   
สถานภาพ    โสด         สมรส      
อายุ      ต่ ากว่า 20 ปี        อายุระหว่าง 21 – 26 ปี      

อายุระหว่าง 27 – 32 ปี    อายุระหว่าง 33 – 36 ปี      
อายุระหว่าง 37 – 42 ปี    42 ปีขึ้นไป   

ระดับการศึกษา   มัธยมศึกษาตอนปลาย     ปริญญาตรี      
ปริญญาโท        ปริญญาเอก 

อาชีพ      พนักงานเอกชน      ข้าราชการ      
รัฐวิสาหกิจ        ธุรกิจส่วนตัว 
นักเรียน/นิสิต/นักศึกษา  อ่ืนๆ (ระบุ) ...........................   

รายได้ต่อเดือน   ต่ ากว่า 5,000 บาท      5,001 – 10,000 บาท      
10,001 – 15,000 บาท    15,001 - 20,000 บาท      
20,001 – 25,000 บาท    25,001 – 30,000 บาท      
30,001 – 35,000 บาท    35,001 – 40,000 บาท      
40,001 บาท ขึ้นไป  
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ส่วนที่ 2 พฤติกรรมการใช้บริการ 
1. ท่านใช้บริการหรือซื้อผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์บ่อยแค่ไหนต่อหนึ่งสัปดาห์ 

น้อยกว่า 1 ครั้ง     1-2 ครั้ง      3-4 ครั้ง    
5-6 ครั้ง       ทุกวัน 

2. ท่านใช้บริการหรือซื้อผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์กับใครบ่อยสุด 
คนเดียว      เพ่ือน      ลูกค้า    
ครอบครัว       คนรัก 

3. ท่านมีค่าใช้จ่ายโดยเฉลี่ยในการใช้บริการหรือซื้อผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์ โดยเฉลี่ยต่อคนต่อมื้อ 
น้อยกว่า 200 บาท           200 – 300 บาท    
301 - 500 บาท            500 บาทขึ้นไป 

4. รูปแบบการตกแต่งร้านที่ท่านสนใจ 
รูปแบบการตกแต่งร้านเป็นแบบธรรมชาติ  

รูปแบบการตกแต่งร้านเป็นดั้งเดิม  

รูปแบบการตกแต่งร้านเป็นแบบร่วมสมัย 

5. สาเหตุในการเลือกใช้บริการร้านผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์ของท่าน 
สะดวกรวดเร็ว   ต้องการเปลี่ยนบรรยากาศ  ต้องการผ่อนคลาย  
สังสรรค์   ใช้เวลากับครอบครัว/คนรัก  ติดต่อธุรกิจ  
อ่ืนๆ.....................................................  

6. ร้านอาหารรูปแบบใดที่ท่านใช้บริการบ่อยที่สุด 
ภัตตาคารและร้านอาหารทั่วไป   ร้านอาหารในโรงแรม  
สวนอาหารที่ตกแต่งแบบธรรมชาติ  ร้านอาหารในห้างสรรพสินค้า 
ร้านอาหารเฟรนไซส์    

7. ท่านรู้จักหรือทราบข้อมูลของร้านที่ท่านเลือก 
8. ตัวเอง    เพ่ือน/ญาติครอบครัว   โทรทัศน์  หนังสือพิมพ์ 

วิทยุ    อินเทอร์เน็ต    นิตยสาร 
ใบปลิว 

9. ปัญหาที่ท่านพบบ่อยในการรับบริการที่ร้านขายผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์ 
การบริการ   ความรวดเร็ว    ความสะอาด  

ที่จอดรถ   อ่ืนๆ...................................................... 
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ส่วนที่ 3 ข้อมูลเกี่ยวกับส่วนประสมทางการตลาด 

ส่วนประสมทางการตลาด 
ความพึงพอใจ 

มากที่สุด 5 มาก 4 ปานกลาง 3 น้อย 2 น้อยที่สุด 1 
ผลิตภัณฑ์ (Product) 

1. ความสวยงาม ความสด สะอาด และการตกแต่ง อาหาร       
2. รสชาติอาหาร       
3. มีความหลากหลายและแปลกแตกต่างกว่าที่อ่ืน       
4. ปริมาณของอาหาร       
5. บุคลิกภาพร้านค้าดูดี       
6. รายการอาหารพิเศษประจ าเดือน      
ราคา (Price) 
7. ความเหมาะสมในเรื่องคุณภาพกับปริมาณของอาหาร      
8. ราคายุติธรรมเมื่อเทียบกับร้านอาหารอื่นๆ      
9. แสดงราคาชัดเจนในเมนูอาหาร      
สถานที่ตั้ง (Place) 
10. ท าเลที่ตั้งที่ตั้งร้านอยู่ในแหล่งชุมชนมองเห็นได้ชัดเจน        
11. ลักษณะการจัดแต่งร้านสวยงาม สะอาด       
12. มีสิ่งอ านวยความสะดวก สถานที่จอดรถพอ       
13. สถานที่ตั้งเดินทางสะดวก      
การส่งเสริมการตลาด (Promotion) 
14. การโฆษณาผ่านสื่อต่างๆ เช่น นิตยาสาร วิทยุ โทรทัศน์      
15. มีการส่งเสริมการขาย เป็น การลดราคา การแจก แถม สะสม

คูปอง 
     

16. มีการสมัครสมาชิก และ ให้สิทธิพิเศษในโอกาส ต่างๆ      
ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 

17. มีบุคลิกภาพที่ดีการแต่งกายเหมาะสม      
18. มีมารยาทและมนุษย์สัมพันธ์ที่ดี      
19. มีบริการที่ดี รวดเร็วและถูกต้อง      
20. มีความชัดเจนในการแนะน ารายการอาหาร      
21. มีความซื่อสัตย์ต่อหน้าที่รับผิดชอบ      

ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ.............................................................................................................. ................................... 

............................................................................................... ..............................................................................  
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ภาคผนวก ข 

ผล SPSS โครงการร้านค้าสวัสดิการกรมปศุสัตว์ Livestock Farm Outlet 

 

เพศ 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid         ชาย 
                หญิง 
              Total 

176 
174 
350 

50.1 
49.9 
100.0 

50.1 
49.9 
100.0 

50.1 
100.0 

 

สถานภาพ 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid         โสด 
               สมรส 
              Total 

306 
44 
350 

87.5 
12.5 
100.0 

87.5 
12.5 
100.0 

87.5 
100.0 

 

ระดับสถานศึกษา 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid        มัธยมศึกษาตอนปลาย 
ปริญญาตรี 
ปริญญาโท 

ปริญญาเอก 
              Total 

34 
284 
20 
12 
350 

9.9 
81.3 
5.7 
3.1 

100.0 

9.9 
81.3 
5.7 
3.1 

100.0 

9.9 
91.2 
96.9 
100.0 

 

อาชีพ 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid                พนักงานเอกชน 
ข้าราชการ 

 รัฐวิสาหกิจ 

206 
2 
10 

59.0 
.8 
3.1 

59.0 
.8 
3.1 

59.0 
59.7 
62.9 
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 ธุรกิจส่วนตัว 
นักเรียน/นิสิต/ นักศึกษา 

อ่ืน ๆ 
              Total 

80 
27 
25 
350 

22.9 
7.8 
6.5 

100.0 

22.9 
7.8 
6.5 

100.0 

85.7 
93.5 
100.0 

หมายเหตุ : อื่นๆ คือ PR, Marketing รับจ้าง 
 

รายได้ต่อเดือน 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 
Valid            ต่ ากว่า 5,000 บาท  

5,001 – 10,000 บาท  
10,001 - 15,000 บาท  
15,001 – 20,000 บาท  
20,001 - 25,000 บาท  
25,001 – 30,000 บาท  
30,001 – 35,000 บาท  
35,001 – 40,000 บาท  

45,001 บาทข้ึนไป 
              Total 

8 
34 
23 
105 
62 
53 
9 
29 
28 
350 

2.3 
9.6 
6.5 
29.9 
17.7 
15.1 
2.6 
8.3 
8.1 

100.0 

2.3 
9.6 
6.5 
29.9 
17.7 
15.1 
2.6 
8.3 
8.1 

100.0 

2.3 
11.9 
18.4 
48.3 
66.0 
81.0 
83.6 
91.9 
100.0 

 

ท่านใช้บริการหรือซื้อผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์บ่อยแค่ไหนต่อหนึ่งสัปดาห์ 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid                น้องกว่า 1 ครั้ง  
1 - 2 ครั้ง  
3 - 4 ครั้ง  
5 – 6 ครั้ง  

ทุกวัน 
              Total 

41 

104 

72 

65 

67 
350 

11.7 
29.8 
20.6 
18.7 
19.2 
100.0 

11.7 
29.8 
20.6 
18.7 
19.2 
100.0 

11.7 
40.5 
62.1 
79.7 
100.0 
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ท่านใช้บริการหรือซื้อผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์กับใครบ่อยสุด 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid                         คนเดียว 
เพื่อน  
ลูกค้า 

ครอบครัว  
คนรัก 

              Total 

18 
133 
8 
84 
107 
350 

5.2 
38 
2.3 
24 

30.5 
100.0 

5.2 
38 
2.3 
24 

30.5 
100.0 

5.2 
41.6 
42.9 
67.5 
100.0 

 

ท่านมีค่าใช้จ่ายโดยเฉลี่ยในการใช้บริการหรือซื้อผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์ โดยเฉลี่ยต่อคนต่อม้ือ 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid            น้อยกว่า 200 บาท 
200 - 300 บาท  
301 – 500 บาท  
500 บาทขึ้นไป 

              Total 

38 
98 
100 
114 
350 

10.8 
28.1 
28.6 
32.5 
100.0 

10.8 
28.1 
28.6 
32.5 
100.0 

10.9 
39.0 
67.5 
100.0 

 

รูปแบบการตกแต่งร้านที่ท่านสนใจ 

 Frequency Percent Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid           รูปแบบการตกแต่งร้านเป็นแบบธรรมชาติ  
รูปแบบการตกแต่งร้านเป็นดั้งเดิม  

รูปแบบการตกแต่งร้านป็นแบบร่วมสมัย              
Total 

134 
29 
187 
350 

38.2 
8.3 
53.5 
100.0 

38.2 
8.3 
53.5 
100.0 

38.2 
46.5 
100.0 

 

สาเหตุในการเลือกใช้บริการร้านผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์ของท่าน 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid                 สะดวกรวดเร็ว  
ต้องการเปลี่ยนบรรยากาศ  

76 
111 

21.8 
31.7 

21.8 
31.7 

21.8 
53.5 
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ต้องการผ่อนคลาย  
สังสรรค์  

ใช้เวลากับครอบครัว/คนรัก  
ติดต่อธุรกิจ  

อ่ืนๆ 
              Total 

86 
44 
28 
3 
1 

350 

24.7 
12.7 
8.1 
.8 
.3 

100.0 

24.7 
12.7 
8.1 
.8 
.3 

100.0 

78.2 
90.9 
99.0 
99.7 
100.0 

หมายเหตุ : อื่นๆ คือ หาอาหารรสชาติอร่อยรับประทาน 

 
ร้านอาหารรูปแบบใดที่ท่านใช้บริการบ่อยท่ีสุด 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid    ภัตตาคารและร้านอาหารทั่วไป  
ร้านอาหารในโรงแรม  

สวนอาหารที่ตกแต่งแบบธรรมชาติ  
ร้านอาหารในห้างสรรพสินค้า  

ร้านอาหารแฟรนไซส์ 
              Total 

163 
23 
72 
84 
9 

350 

46.5 
6.5 
20.5 
23.9 
2.6 

100.0 

46.5 
6.5 
20.5 
23.9 
2.6 

100.0 

46.5 
53.0 
73.5 
97.4 
100.0 

 
ท่านรู้จักหรือทราบข้อมูลของร้านที่ท่านเลือก 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 
Percent 

Valid                           ตัวเอง  
เพื่อน/ญาติ/ครอบครัว  

โทรทัศน์  
หนังสือพิมพ์  

วิทยุ  
อินเทอร์เน็ต  

นิตยสาร  
ใบปลิว 

              Total 

125 
78 
25 
2 
1 

113 
6 
1 

350 

35.8 
22.3 
7.0 
.5 
.3 

32.2 
1.6 
.3 

100.0 

35.8 
22.3 
7.0 
.5 
.3 

32.2 
1.6 
.3 

100.0 

35.8 
58.2 
65.2 
65.7 
66.0 
98.2 
99.7 
100.0 
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ปัญหาที่ท่านพบบ่อยในการรับบริการที่ร้านขายผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์ 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 
Valid                      การบริการ  

ความรวดเร็ว  
ความสะอาด  

ที่จอดรถ  
อ่ืนๆ               

Total 

163 
78 
17 
90 
2 

350 

46.5 
22.3 
4.9 
25.7 
0.5 

100.0 

46.5 
22.3 
4.9 
25.7 
0.5 

100.0 

46.5 
68.8 
73.8 
99.5 
100.0 

หมายเหตุ: อื่นๆ คือ ได้รบัการบริการทช้า 
 
ส่วนที่ 3  ส่วนประสมทางการตลาด   
ด้านผลิตภัณฑ์ 
 

Statistics 
 ความสวยงาม ความ

สด สะอาด และการ
ตกแต่ง อาหาร 

รสชาติ 
อาหาร 

มีความหลากหลาย
และแปลกแตกต่าง

กว่าที่อ่ืน 

ปริมาณของ
อาหาร 

 

บุคลิกภาพ
ร้านค้าดูดี 

 

รายการ
อาหารพิเศษ
ประจ าเดือน 

N                Valid 
Missing 

Mean 
Std. Deviation 

350 
0 

4.05 
0.668 
มาก 

350 
0 

4.35 
0.793  
มากที่สุด 

350 
0 

3.71 
0.932 
มาก 

350 
0 

3.60 
0.810 
มาก 

350 
0 

3.94 
0.712 
มาก 

350 
0 

3.42 
0.820 
มาก 

 
ความสวยงาม ความสด สะอาด และการตกแต่งอาหาร 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid                 น้อย  

ปานกลาง 
มาก 

มากที่สุด 
           Total 

1 
65 
195 
88 

350 

.3 
18.7 
55.8 
25.2 
100.0 

.3 
18.7 
55.8 
25.2 
100.0 

.3 
19.0 
74.8 
100.0 
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รสชาติอาหาร 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid           ปานกลาง 
มาก 

มากที่สุด 
           Total 

70 
86 
194 
350 

20.0 
24.7 
55.3 
100.0 

20.0 
24.7 
55.3 
100.0 

20.0 
44.7 
100.0 

 

มีความหลากหลายและแปลกแตกต่างกว่าที่อ่ืน  
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid                 น้อย  
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

30 
125 
109 
86 

350 

8.6 
35.6 
31.2 
24.7 
100.0 

8.6 
35.6 
31.2 
24.7 
100.0 

8.6 
44.2 
75.3 
100.0 

 
ปริมาณของอาหาร 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid            น้อยที่สุด  

น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

11 
4 

134 
165 
36 

350 

3.1 
1.0 
38.4 
47.0 
10.4 
100.0 

3.1 
1.0 
38.4 
47.0 
10.4 
100.0 

3.1 
4.2 
42.6 
89.6 
100.0 

 
บุคลิกภาพร้านค้าดูดี 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid            น้อยท่ีสุด  

น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

1 
5 
80 
193 
72 

350 

.3 
1.3 
22.9 
55.1 
20.5 
100.0 

.3 
1.3 
22.9 
55.1 
20.5 
100.0 

.3 
1.6 
24.4 
79.5 
100.0 



76 
 

 
 รายการอาหารพิเศษประจ าเดือน 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid            น้อยท่ีสุด  

น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

2 
22 
198 
81 
47 

350 

.5 
6.2 
56.6 
23.1 
13.5 
100.0 

.5 
6.2 
56.6 
23.1 
13.5 
100.0 

.5 
6.8 
63.4 
86.5 
100.0 

 
ด้านราคา 
 

Statistics 
 ความเหมาะสมในเรื่องคุณภาพ

กับปริมาณของอาหาร 
ราคายุติธรรมเมื่อเทียบกับ

ร้านอาหารอื่นๆ 
 

แสดงราคาชัดเจนใน
เมนูอาหาร 

N                Valid 
Missing 

Mean 
Std. Deviation 

350 
0 

3.84 
0.900 
มาก 

350 
0 

4.05 
0.753 
มาก 

350 
0 

4.09 
0.846 
มาก 

 
ความเหมาะสมในเรื่องคุณภาพกับปริมาณของอาหาร 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid                 น้อย  

ปานกลาง 
มาก 

มากที่สุด 
           Total 

33 
74 
157 
86 

350 

9.4 
21.0 
44.9 
24.7 
100.0 

9.4 
21.0 
44.9 
24.7 
100.0 

9.4 
30.4 
75.3 
100.0 
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ราคายุติธรรมเมื่อเทียบกับร้านอาหารอ่ืนๆ 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid                 น้อย  
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

16 
41 
200 
93 

350 

4.7 
11.7 
57.1 
26.5 
100.0 

4.7 
11.7 
57.1 
26.5 
100.0 

4.7 
16.4 
73.5 
100.0 

 
แสดงราคาชัดเจนในเมนูอาหาร 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid            น้อยที่สุด 

น้อย  
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

1 
14 
64 
145 
127 
350 

.3 
3.9 
18.2 
41.3 
36.4 
100.0 

.3 
3.9 
18.2 
41.3 
36.4 
100.0 

.3 
4.2 
22.3 
63.6 
100.0 

 
ด้านสถานที่ตั้ง 
 

Statistics 
 ท าเลที่ตั้งที่ตั้งร้านอยู่ในแหล่ง

ชุมชน มองเห็นได้ชัดเจน 
ลักษณะการจัดแต่ง
ร้านสวยงาม สะอาด 

มีสิ่งอ านวยความสะดวก 
สถานที่จอดรถพอ 

สถานที่ตั้ง
เดินทางสะดวก 

N                
Valid 

Missing 
Mean 

Std. Deviation 

350 
0 

4.09 
0.854 
มาก 

350 
0 

4.22 
0.664 

มากที่สุด 

350 
0 

4.21 
0.787 

มากที่สุด 

350 
0 

4.28 
0.787 

มากที่สุด 
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ท าเลที่ตั้งที่ตั้งร้านอยู่ในแหล่งชุมชน มองเห็นได้ชัดเจน 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid                 น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

21 
50 
155 
125 
350 

6.0 
14.3 
44.2 
35.6 
100.0 

6.0 
14.3 
44.2 
35.6 
100.0 

6.0 
20. 
64.4 
100.0 

 
ลักษณะการจัดแต่งร้านสวยงาม สะอาด 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid                 น้อย 

ปานกลาง 
มาก 

มากที่สุด 
           Total 

8 
22 
203 
117 
350 

2.3 
6.2 
57.9 
33.5 
100.0 

2.3 
6.2 
57.9 
33.5 
100.0 

2.3 
8.6 
66.5 
100.0 

 
มีสิ่งอ านวยความสะดวก สถานที่จอดรถพอ 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid                 น้อย 

ปานกลาง 
มาก 

มากที่สุด 
           Total 

4 
62 
142 
143 
350 

1.0 
17.7 
40.5 
40.8 
100.0 

1.0 
17.7 
40.5 
40.8 
100.0 

1.0 
18.7 
59.2 
100.0 

 
สถานที่ตั้งเดินทางสะดวก 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid            น้อยท่ีสุด 

น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

1 
3 
59 
121 
166 
350 

.3 

.8 
16.9 
34.5 
47.5 
100.0 

.3 

.8 
16.9 
34.5 
47.5 
100.0 

.3 
1.0 
17.9 
52.5 
100.0 
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ด้านการส่งเสริมการตลาด 

Statistics 
 การโฆษณาผ่านสื่อต่างๆ เช่น 

นิตยาสาร วิทยุ โทรทัศน์ 
มีการส่งเสริมการขาย เป็น การลด
ราคา การแจก แถม สะสมคูปอง 

มีการสมัครสมาชิก และ ให้สิทธิ
พิเศษในโอกาส ต่างๆ 

N                Valid 
Missing 

Mean 
Std. Deviation 

350 
0 

3.89 
2.206 
มาก 

350 
0 

3.83 
0.938 
มาก 

350 
0 

3.75 
0.909 
มาก 

 
การโฆษณาผ่านสื่อต่างๆ เช่น นิตยาสาร วิทยุ โทรทัศน์ 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid            น้อยท่ีสุด 

น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

4 
16 
90 
179 
61 

350 

1.0 
4.7 
25.7 
51.2 
17.4 
100.0 

1.0 
4.7 
25.7 
51.2 
17.4 
100.0 

1.0 
5.7 
31.4 
82.6 
100.0 

 
มีการส่งเสริมการขาย เป็น การลดราคา การแจก แถม สะสมคูปอง 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid            น้อยท่ีสุด 

น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

2 
27 
94 
130 
97 

350 

.5 
7.8 
26.8 
37.1 
27.8 
100.0 

.5 
7.8 
26.8 
37.1 
27.8 
100.0 

.5 
8.3 
35.1 
72.2 
100.0 
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มีการสมัครสมาชิก และ ให้สิทธิพิเศษในโอกาส ต่างๆ 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid            น้อยท่ีสุด 
น้อย 

ปานกลาง 
มาก 

มากที่สุด 
           Total 

3 
30 
92 
152 
74 

350 

.8 
8.6 
26.2 
43.4 
21.0 
100.0 

.8 
8.6 
26.2 
43.4 
21.0 
100.0 

.8 
9.4 
35.6 
79.0 
100.0 

 
ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 

Statistics 
 มีบุคลิกภาพที่ดีการ

แต่งกายเหมาะสม 
มีมารยาทและ

มนุษย์สัมพันธ์ที่ดี 
มีบริการที่ดี 

รวดเร็วและถูกต้อง 
มีความชัดเจนในการ
แนะน ารายการอาหาร 

มีความซื่อสัตย์ต่อ
หน้าที่รับผิดชอบ 

N                
Valid 

Missing 
Mean 

Std. Deviation 

350 
0 

4.14 
0.637 
มาก 

350 
0 

4.22 
0.817 

มากที่สุด 

350 
0 

4.27 
0.779 

มากที่สุด 

350 
0 

9.98 
0.862 
มาก 

350 
0 

4.24 
0.818 

มากที่สุด 
 

มีบุคลิกภาพที่ดีการแต่งกายเหมาะสม 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid                 น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

2 
44 
207 
98 

350 

.5 
12.5 
59.0 
28.1 
100.0 

.5 
12.5 
59.0 
28.1 
100.0 

.5 
13.0 
71.9 
100.0 
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มีมารยาทและมนุษย์สัมพันธ์ที่ดี 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid            น้อยท่ีสุด 
น้อย 

ปานกลาง 
มาก 

มากที่สุด 
           Total 

3 
7 
48 
143 
149 
350 

.8 
2.1 
13.8 
40.8 
42.6 
100.0 

.8 
2.1 
13.8 
40.8 
42.6 
100.0 

.8 
2.9 
16.6 
57.4 
100.0 

 
มีบริการที่ดี รวดเร็วและถูกต้อง 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid            น้อยท่ีสุด 

น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

1 
3 
57 
126 
163 
350 

.3 

.8 
16.4 
36.1 
46.5 
100.0 

.3 

.8 
16.4 
36.1 
46.5 
100.0 

.3 
1.0 
17.4 
53.5 
100.0 

 
มีความชัดเจนในการแนะน ารายการอาหาร 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Valid            น้อยท่ีสุด 

น้อย 
ปานกลาง 

มาก 
มากที่สุด 

           Total 

8 
12 
47 
191 
92 

350 

2.3 
3.4 
13.5 
54.5 
26.2 
100.0 

2.3 
3.4 
13.5 
54.5 
26.2 
100.0 

2.3 
5.7 
19.2 
73.8 
100.0 
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มีความซื่อสัตย์ต่อหน้าที่รับผิดชอบ 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid            น้อยท่ีสุด 
น้อย 

ปานกลาง 
มาก 

มากที่สุด 
           Total 

1 
2 
74 
108 
166 
350 

.3 

.5 
21.0 
30.9 
47.3 
100.0 

.3 

.5 
21.0 
30.9 
47.3 
100.0 

.3 

.8 
21.8 
52.7 
100.0 

 
รวมทุกหัวข้อของแต่ละด้าน 

Statistics 
 PRODUCT PRICE PLACE PROMOTIOM PERSON 
N                Valid 

Missing 
Mean 

Std. Deviation 

350 
0 

3.8515 
.54230 

มาก 

350 
0 

4.0000 
.72169 

มาก 

350 
0 

4.2032 
.60925 
มากที่สุด 

350 
0 

3.8294 
1.02320 

มาก 

350 
0 

4.1761 
.61242 

มาก 
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ภาคผนวก ค 
ระเบียบส านักนายกรัฐมนตรี 
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ภาคผนวก ง 

โครงการร้านคา้สวัสดิการกรมปศุสัตว์ 
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สรุปรายได้ร้านค้าสวัสดิการกรมปศุสัตว์ Livestock Farm Outlet ปี 2561 ถึงปัจจุบัน 
รายได้จากสินค้าประเภทผลิตภัณฑ์จากเงินรายได้จากการจ าหน่ายผลิตภัณฑ์สัตว์ 

 
ภาพที่ 16: ภาพแสดงผลการด าเนินงานรายได้จากสินค้าประเภทผลิตภัณฑ์จากเงินรายได้จากการจ าหน่าย
ผลิตภัณฑ์สัตว์ ระหว่างธันวาคม 2560 - เมษายน 2562  

 
รายได้จากสินค้าประเภทผลิตภัณฑ์จากเกษตรกร กลุ่มเกษตรกร ที่ผลิตและแปรรูปผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์ที่กรมปศุ
สัตว์ให้การส่งเสริมให้ความรู้จนเกิดอาชีพ 

 
ภาพที่ 17: ภาพแสดงผลการด าเนินงานสินค้าประเภทผลิตภัณฑ์จากเกษตรกร กลุ่มเกษตรกร ที่ผลิตและแปรรูป
ผลิตภัณฑ์ปศุสัตว์ที่กรมปศุสัตว์ให้การส่งเสริมให้ความรู้จนเกิดอาชีพ ระหว่างธันวาคม 2560 - เมษายน 2562  

 

 

 -

 50,000.00

 100,000.00

 150,000.00

 200,000.00

 250,000.00

 300,000.00

187,088.00 

128,192.00 
104,916.00 106,050.00 99,945.00 

151,877.00 

194,028.00 
162,800.00 

200,376.00 
181,155.00 191,120.00 

145,480.00 

296,865.00 

189,685.00 175,405.00 

267,495.00 
248,450.00 

ผลการด าเนินงาน ธันวาคม 2560 - เมษายน 2562 

รายได้ท่ีเกิดข้ึน

 (50,000.00)

 -

 50,000.00

 100,000.00

 150,000.00

 200,000.00

 250,000.00

33,905.93 

120,067.00 

78,162.00 70,333.00 

44,078.00 

99,342.00 

61,154.00 
49,788.00 57,241.00 52,849.00 54,962.00 53,819.00 

76,605.00 
96,786.00 98,134.00 

173,467.00 

238,078.00 

77,347.00 
83,981.00 

42,228.00 61,072.00 
50,762.00 

85,470.00 
98,037.00 

46,988.00 51,758.00 
40,911.00 46,603.00 44,840.00 

58,556.00 

136,449.00 

60,564.00 
73,654.00 

117,368.00 

(43,441.07)

36,086.00 35,934.00 
9,261.00 

(6,684.00)

13,872.00 

(36,883.00)

2,800.00 5,483.00 11,938.00 8,359.00 8,979.00 18,049.00 

(39,663.00)

37,570.00 

99,813.00 
120,710.00 

ผลการด าเนินงาน ธันวาคม 2560 - มีนาคม 2561 

รายรับ รายจ่าย ก าไร


